
Tkanki zwierzęce

poziom liceum

Poziom trudności: Średni

1. Tkanką zwierzęcą nie jest tkanka:

A - miękiszowa

B - nabłonkowa

C - łączna

D - nerwowa

2. Nabłonek wielorzędowy znajduje się w :

A - jajowodach

B - drogach oddechowych

C - w jelicie cienkim

D - pęcherzykach płucnych

3. Wydzielanie polegające na zniszczeniu całej komórki to wydzielanie:

A - ookrynowe

B - merokrynowe

C - apokrynowe

D - holokrynowe

4. Wiele jąder występuje w tkance:

A - mięsniowej gładkiej

B - mięsniowej poprzecznie prążkowanej serca

C - miesniowej poprzecznie prążkowanej szkieletu

D - w żadnej z wymienionych tkanek

5. Największą zdolność regeneracyjną ma tkanka:

A - gładka

B - nabłonkowa

C - poprzecznie prążkowana szkieletu

D - wszystkie mają takie same
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6. Tkanka gładka występuje w:

A - sercu

B - pęcherzu moczowym

C - tricepsie

D - bicepsie

7. Komórka nerwowa to:

A - neuryt

B - neuron

C - akson

D - dendryt

8. Jakie są zdolności regeneracyjne neuronów?

A - żadne

B - małe

C - średnie

D - duże

9. Tkanką łączna nie jest:

A - krew

B - limfa

C - kość

D - neuron

10. Osteoblasty to komórki:

A - kostne

B - kościotwórcze

C - kościogubne

D - chrzęstne

11. Mezoglea i parenchyma są zbudowane z tkanki łącznej właściwej:

A - zarodkowej

B - siateczkowatej

C - włóknistej

D - tłuszczowej
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Tkanki zwierzęce

poziom liceum

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. D

4. C

5. B

6. B

7. B

8. A

9. D

10. B

11. A
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